

突出特色优势 强化基础设施建设

浉河区中医药发展再上新台阶

信阳消息(周永军)为大力弘扬中医药文化,着力提升中医药服务能力,近年来,浉河区在深化医药卫生体制改革中突出中医药特色和优势,强化中医药基础设施建设,有效地促进了全区中医药事业的健康快速发展。

2017年12月12日,浉河区顺利通过了国家中医药管理局对该区创建全国基层中医药工作先进单位工作的评审验收;2018年9月,依托吴家店镇中心卫生院中医馆标准化服务,浉河区荣获省旅游局、省中医药管理局授

予的“河南省中医药康养旅游示范基地”称号;2019年1月,浉河区被国家中医药管理局命名表彰为“2016-2018周期全国基层中医药工作先进单位”。

为进一步强化中药饮片采购验收,该区对全区一级中医医院、社区卫生服务中心和乡镇卫生院中药饮片采购验收情况进行了专项清查,并邀请中医中药专家到医疗机构中药房、中药库、煎药室等现场指导,从采购、验收环节上,抓中药饮片质量,提升中医服务质量。

为大力弘扬中医药文化,该区开展中医药科普知识宣传,制作固定文化宣传栏,印发中医宣传资料,受益群众60余万人次。举办基层中医适宜技术及基本公共卫生中医药健康管理培训班,对各乡镇(街道)的村卫生室、社区卫生服务站具有执业资格的专业人员开展中医知识培训。

截至目前,该区16所标准化中医馆顺利建成,康复设备全部到位,人员、设备、开展诊疗项目全部达标,中医服务水平再上新台阶。

光山县白雀园镇

严查违规升学宴谢师宴

信阳消息(邹晓峰 冷顺阳 程新宇)“我的孩子今年高考考得不错,但我们已经与孩子商量好了,不办‘升学宴’‘谢师宴’,只跟几位长辈简单庆祝下就行了”。日前,光山县白雀园镇一名村委干部与孩子定下了约定。

眼下正值升学的热点节点,各类“升学宴”“谢师宴”逐渐升温。为进一步贯彻落实作风建设相关规定精神,白雀园镇纪委要求镇村干部和国家公职人员严禁违规操办或参加“升学宴”“谢师宴”;严禁借子女升学之机向职权范围内的单位、管理服务对象发送宴请,严禁收受或变相收受任何单位和亲戚以外人员的礼金、礼品等。

为坚决打掉侥幸心理,由镇纪委、教育等有关部门组成督查小组,抓住重点时

段和重点区域,加大监督检查力度。同时,镇纪委把严禁党员干部违规举办“升学宴”“谢师宴”等宴请活动,作为当前监督执纪的重要内容,加强明察暗访,利用来信、来电、短信、微信监督等举报方式,广泛收集问题线索,不限时受理群众举报,实行快速受理、快速查处。

在此基础上,该镇不断加大明察暗访力度,严防隐形变异的“升学宴”“谢师宴”,对顶风违纪的党员干部、教师,严格落实“一案双查”;对造成不良影响的,发现一起、查处一起、曝光一起,对因监管不力导致发生党员干部和公职人员违规操办、参与“升学宴”“谢师宴”问题以及违反中央八项规定精神的,按照“一案双查”的原则严肃追究相关责任人的责任。

商城县李集乡

“三注重”激发基层组织活力

信阳消息(陈祖国)今年以来,商城县李集乡党委注重引导发挥基层党组织在广大农村工作中的领导核心作用,积极拓展思路,创新党组织活动开展形式,激发基层组织活力,打好组织振兴“牌”。

注重示范带动,促进观念转变。李集乡党委针对基层党组织“党员活动日”活动开展形式单一、内容单调、内容虚化等问题,积极探索党员活动日的多样性和实效性,通过在党建基础好、党员活动形式活、党员教育载体新的支部开展“党员活动日”典型示范活动的方式,今年以来共组织3场全乡范围内的观摩、交流、学习活动,有效地促进了各基层支部思想观念转变,增强了基层党组织的凝聚力、战斗力和创造力。

注重联系实际,提升工作效能。今年以来,李集乡党委以干部作风建设年为契机,大力转变工作作风,创新工作开展形式,采取中心组学习到现场、党员活动到现

场、文明宣讲到现场等形式,4次组织全体领导班子、各村责任组组长和支部书记到“三块地”整治、环境整治、脱贫攻坚等各类项目推进现场进行现场办公,指出工作推进中存在的问题,细化工作任务,提出整改意见,限定整改时限。各项工作效能有效提升,先后解决各类热点难点问题20余件,各项工作走在全县前列。

注重评优奖先,弘扬模范典型。举行评优奖先表彰大会,对20个先进基层党组织、30名优秀共产党员、16名脱贫红旗标兵、7名“最美婆婆”、9名“最美媳妇”等先进典型进行了隆重表彰,通过对身边恪尽职守、敢干敢闯的优秀代表进行大张旗鼓的表彰,进一步激励广大党员干部践行新担当、展现新作为、发挥先锋模范作用,教育引导广大群众发扬自力更生、尊老爱幼传统美德,营造在乡村振兴中干事创业的良好氛围。



当下,正是西瓜大上市的季节。7月4日,农户和慕名前来的游客正在商城县双椿铺镇河南梅岭农业发展有限公司内采摘西瓜。该公司成立于2014年,现租转荒山2000余亩,发展车厘子、油茶、核桃等林果经济,并套种500余亩西瓜,提高经济效益。公司以“公司+合作社+农户”模式带动附近80余户贫困群众年户均增收5000余元。

曹良刚 摄

面对面宣传 聚一起座谈

罗山县庙仙乡家访高考生大学生开展征兵动员

信阳消息(何铸)当前正值征兵工作的关键节点,近期,罗山县庙仙乡充分利用高考结束、大学生陆续放暑假返乡的有利时机,深入应届高考生、大学生家中开展征兵动员,进一步提升征兵效果。

该乡全面摸清掌握今年应届高考生信息、回乡大学生人数,以村为单位,组织乡、村干部逐户上门家访,面对面宣传《兵役法》等法律法规和

参军入伍的优惠政策等,把征兵政策、征兵程序送到他们手中。耐心做好高考生、大学生及其家长的思想工作,分析现阶段就业形势,讲解大学生应征入伍享有的优待政策等,帮助他们算好政治账、经济账、发展账,引导他们树立正确的国防观念,激发踊跃参军的热情。同时,集中组织高考生、大学生参加征兵动员座谈会,观看征兵

宣传片,邀请退役军人讲述部队生活,交流入伍所感所得,鼓励他们到军营中锻炼成长。对于有意愿参军的学生,乡武装部跟踪掌握其思想、生活、工作动态,随时解决他们在应征中所遇到的各种困难,坚定他们的入伍信心。

截至目前,已家访高考生、大学生70余人次,有21名学生表达了参军意愿,已报名17人。